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Resultados 2019.1

Opinião 
dos 

Alunos

GESTÃO INSTITUCIONAL



Resultados 2019.1
INFRAESTRUTURA

Opinião 
dos 

Alunos



Resultados 2019.1
ATIVIDADES ACADÊMICAS

Opinião 
dos 

Alunos



Resultados 2019.1

Opinião 
dos 

Professores 

GESTÃO INSTITUCIONAL



Resultados 2019.1
INFRAESTRUTURA

Opinião 
dos 

Professores 



Resultados 2019.1

Opinião 
dos 

Funcionários  

GESTÃO INSTITUCIONAL



Resultados 2019.1

Opinião 
dos 

Funcionários  

INFRAESTRUTURA



Resultados 2019.1
PANORAMA GERAL 



Resultados 2019.1 /Opinião dos Egressos   

RESPONSABILIDADE SOCIAL  



Resultados 2019.1 /Opinião dos Egressos   
GESTÃO e INFRAESTRUTURA 



Resultados 2019.1 /Opinião dos Egressos   

Concordo plenamente Concordo parcialmente Discordo totalmente Indeciso Sem opinião



Para maiores informações visite nosso site:

http://www.facenemossoro.com.br/

Vai na pagina da CPA
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